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Часть I. Задания, оцениваемые в 1 балл. 
В заданиях 1-5 выберите один правильный ответ из пяти предложенных и укажите его номер в таблице ответов.
1. Если одну пару противоположных сторон прямоугольника увеличить в 4 раза, а другую уменьшить в 2 раза, то площадь прямоугольника:
	
	
	
	
	

	А) увеличится в 2 раза;

	Б) уменьшится в 2 раза;

	В) увеличится в 4 раза;

	Г) уменьшится в 4 раза;

	Д) останется неизменной.


2. На координатной прямой отмечены числа х и у 
[image: image1.png]



Из следующих утверждений выберите верное:
	А) [image: image3.png]~ < 0;



 
	Б) [image: image5.png]x> —y



;
	В) [image: image7.png](x+y)<o0



;
	Г)[image: image9.png]y—x<0



;
	Д)[image: image11.png]y+x>0



. 


3. Преобразуйте в многочлен стандартного вида [image: image13.png]1,8a°b” c¢3(—9a®b?c®)



.
	А)[image: image15.png]),2a%b5¢c



;
	Б) [image: image17.png]—2a®b®



;
	В[image: image19.png]) 2 a®bsc



;
	Г) [image: image21.png]0,2 a®l
b



;
	Д) [image: image23.png]0,2 a®l
b



. 


4. Найдите сумму натуральных решений неравенства [image: image25.png]54x —8,5 <38+ 24x



.
	А) 9;
	Б)10; 
	В)−10;
	Г) 1;
	Д)7.


5. В одной четверти огорода выкопали 10% картошки, а в остальной части огорода - 20% картошки. Какой процент картошки выкопали  во всем огороде? 
 
	А)12,5% ; 
	Б)17,5% ;
	В) 18%;
	Г)10%;
	Д) 20%.


Часть  II. Задания, оцениваемые в 3 балла.

В заданиях 6-10 выберите правильный ответ (ответы) из шести предложенных и укажите номер (номера) в таблице ответов. 
6. Выберите из уравнений те, которые не имеют решений.

А)[image: image27.png]Tx*+6x+ 11




;
Г) [image: image29.png]


;

Б) [image: image31.png]S5x*+4x—9




;

Д) [image: image33.png]


;

В) [image: image35.png]


[image: image38.png]4x*+4x+1




;

Е) .
7.   Выберите верные равенства.  
А) [image: image40.png]J27-10y2=5-2



;

Г) [image: image42.png]/86— 60v2=6— 512



;
Б)[image: image44.png]J27-1042=+2-5



;

Д) [image: image46.png]J/86—60v2=5V2—6



;
В) [image: image48.png]J46 + 6v5=1+ 3V5




;

Е) [image: image50.png]J54+20V2=5V2+2



.
8. В каких американских университетах работал и работает А.Ю. Окуньков ?

А) Пенсильванский;

Г) Калифорнийский;

Б) Колумбийский;

Д) Гарвардский;

В)Принстонский;

Е) Массачусетский.
9. AM – средняя линия треугольника CDN, А [image: image52.png]


 DN, M [image: image54.png]


 CN. Найдите периметр треугольника CDN, если периметр треугольника AMN равен 36 см.
	А)36 см;
	Б)48 см;
	В)72 см;
	Г)52 см;
	Д)64 см;
	Е)68 см.


10. Какие из данных точек принадлежат графику функции [image: image56.png]y=x>+x—3



:   
	А) (4;−3)

	Б) (−2;3) 

	В) (1;−2) 

	Г) (4;−1) 

	Д) (1;−1)  
	Е) (−3;0) 



Часть III. Задания, оцениваемые в 5 баллов.

В заданиях 11-15 установите соответствие между содержанием первого и второго столбцов. Впишите в таблицу ответы так, чтобы номер из первого столбца соответствовал букве второго столбца.

11. Установите соответствие между  неравенством и графической интерпретацией его решения.
	1)[image: image58.png]Ix+4| <2




	А) [image: image59.png]




	2)[image: image61.png]Ix—3| =1




	Б) [image: image62.png]




	3) [image: image64.png]Ix—2] €2




	В) [image: image65.png][///%/Z?Z/Z/ /; ),

0 4






	4) [image: image67.png]Ix+4| >1




	Г) [image: image68.png]




	
	Д) [image: image69.png]




	
	Е) [image: image70.png]





12. Установите закономерность и продолжите ряд чисел.

	1) 5,6,17,18,29,30,…   
	А) 2401,16,16807

	2)    7,2,49,4,343,8,…
	Б) 30,35,59

	3)  105,45,109,49,115,55,… 
	В) 41,42,53

	4)   2,7,4,49,8,343,…
	Г)  16,2401,32

	
	Д) 9,53,351

	
	Е) 123,63,133


13. Установите соответствие между графиком функции f(x) и решением неравенства [image: image72.png]f(x) <0



.
	1)  [image: image73.png]



	А) [image: image75.png]—2)U (1;4w)





	2) [image: image76.png]



	Б) [image: image78.png](—2;0) U (1;+)





	3) [image: image79.png]



	В) [image: image81.png](-2;1)





	4) [image: image82.png]



	Г) [image: image84.png]—1)U (1;+w)





	
	Д) [image: image86.png]—1)u (0;1)





	
	Е) [image: image88.png](—1;0)






14. Установите соответствие между уравнением  и  значением р, при котором уравнение имеет единственный корень х=0. 

	1)  [image: image90.png]7x*+px+p*—





	А) [image: image92.png]


;

	2) [image: image94.png]5x*+ (p+1)x+p*—





	Б) [image: image96.png]


;

	3) [image: image98.png]3x*
+(*—-
4)x+p—2





	В) [image: image100.png]


;

	4) [image: image102.png]—4x*+ (p*— 9
Nx+p+3
0




	Г) ) [image: image104.png]


;

	
	Д) )[image: image106.png]


;

	
	Е) [image: image108.png]


  .


15. Пусть [image: image110.png]


 и [image: image112.png]


 корни уравнения [image: image114.png]3x*+8x—1




. Установите соответствие между выражением и его значением.
	1)[image: image116.png]2
x?

+ x

2
2




	А) [image: image118.png]—23-=



;

	2) [image: image120.png]2 2
X, X% + x,%2




	Б) 70;

	3) [image: image122.png]



	В) [image: image124.png]


;

	4[image: image126.png]




	Г) [image: image128.png]


;

	
	Д)[image: image130.png]10



 ;

	
	Е) [image: image132.png]


.


В задании 16 установите правильную последовательность.  В ответ запишите буквы выбранных ответов через запятую.

16. Степенью одночлена стандартного вида называют сумму показателей степеней входящих в него переменных. Приведите одночлены к стандартному виду и расположите их в порядке возрастания их степени.

А) [image: image134.png](—ab)*- (2ab’






Б)[image: image136.png](—ab
c)®-(0,1c*






В) [image: image138.png](—xy)? - (0,1x3y?)?;






Г) [image: image140.png](Zmn
) -
(—3m)*;





Д) [image: image142.png](0,2abc?)? - (ab)®.




В заданиях 17-18 выберите нужные варианты. В ответ запишите буквы выбранных ответов через запятую.

17. Укажите квадратные уравнения, имеющие корнем число −3. 

А) [image: image144.png]


;

Б) [image: image146.png]~x%+ 3x+ 18






В) [image: image148.png]




Г) [image: image150.png]




Д) [image: image152.png]2x* —4x+7






Е) [image: image154.png]—7x*— 21x = 0.




18. Укажите неверные утверждения.

А) Диагонали ромба взаимно перпендикулярны;


Б) Прямоугольный треугольник может быть равносторонним;


В) Площадь треугольника равна произведению основания на высоту;


Г) Медианы треугольника пересекаются в одной точке;

Д) Биссектрисы треугольника пересекаются в одной точке;

Е) Диагонали ромба в точке пересечения делятся пополам.
В задании 19 выберите один из пяти ответов. В ответ запишите букву выбранного ответа.

19. Расположите в порядке возрастания числа [image: image156.png]0,083; —0,83;




.
	А) [image: image158.png]—0,83; —0,803;0,083; 8,03; 8,3;






	Б) [image: image160.png]8,3;8,03;0,083;—0,803; —0,83



;

	В) [image: image162.png]


;

	Г) [image: image164.png]8,03; 8,3; 0,083; —0,8:




;

	Д) [image: image166.png]0,083;8,03;8,







В задании 20 выберите три из пяти ответов. В ответ запишите буквы выбранных ответов.

20. Среди данных неравенств укажите неверные.

А) [image: image168.png]


;

Г) [image: image170.png]


;

Б) [image: image172.png]


;

Д) [image: image174.png]


;

В)[image: image176.png](=3)°
o =




;

Е)[image: image178.png]



Часть IV. Задания, оцениваемые в 6 баллов.

В заданиях 21-25 ответ записывайте в таблицу ответов, начиная с первой клетки. Каждую букву, цифру или символ пишите в отдельной клетке, буквы должны быть печатными. Слова или числа при перечислении отделяйте запятыми. При записи ответов пробелы не используются. Фамилии указываются без инициалов в именительном падеже. Пропущенное(ые) слово(а) записываются в именительном падеже, единственном числе, в алфавитном порядке. Расчетные значения записываются без единиц измерения. Десятичные дроби отделяются друг от друга точкой с запятой.

21.  Какой цифрой оканчивается число 91192011?
22.  В ящике имеется сотня флажков: красных, зеленых, желтых и синих, количество которых одинаково. В темноте я выбираю флажки. Какое наименьшее число флажков нужно взять, чтобы среди них наверняка оказалось не меньше 10 флажков одного и того же цвета?
23. В трапеции ABCD диагональ BD перпендикулярна боковой стороне AB и является биссектрисой угла D. Периметр трапеции ABCD равен 20 см. (А = 600. Найдите длину AD.
24.  Задумали два числа, если первое число увеличить на 40%, а второе на 30%, то их сумма увеличится на 170. Если полученные при увеличении числа уменьшить соответственно на 40% и 30%, то их сумма уменьшится на 229. Найдите первое число.
25.  Артели косцов предстояло скосить два луга, из которых один был вдвое больше другого. Полдня вся артель косила большой луг, а на вторую половину дня артель разделилась пополам, и одна половина осталась докашивать большой луг, а другая стала косить малый луг. К вечеру большой луг был скошен, а от малого остался участок, который был скошен на другой день одним косцом, работавшим весь день. Сколько было косцов в артели?
